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 الدورة العادية في متقياسالسداسي الثاني متحاان الإجابة النموذجية لا

 البيئة والحنمية المسحدامتة
 

  قاط(ن 06الأول:   ) التمرين 
 أجب عؼ الأسئمة التالية بجقة:

 ن(22).متراحل تطور متفهوم الحنمية هي أربعة رئيسية )تذكر متع الشرح(1
 التشسية والشسؽ، وجهان لعسمة واحجة*السخحمة الاولى: 

 السخحمة الثانية: التشسية وفكختي الشسؽ والتؽزيع*
 لستكاممةالسخحمة الثالثة: التشسية الاقترادية والاجتساعية الذاممة/ا*
 .السخحمة الخابعة: التشسية السدتجامة*
 ن(21)اختيار تعخيف مؼ التعخيفات السجرجة في السحاضخة . .تعريف الحنمية الاجحماعية:2
 . نلحمس دور المشاركة الشعبية في تاقيق الحنمية في  البيئة الاضرية متن خلال أهدافها والحي نعرض بعضها في النقاط الحالية3
 ن(23)
 ػ في تقجيػ فهػ وترؽر واضحيؼ لطبيعة السذاكل في السشاطق الحزخية السعشية بالتشسية وذلغ مؼ خلال إدراك السؽاطشيؼ لحجػ "تده

 مذكلاتهػ ومؽارد السشطقة وإمكاناتها.
  حقيقية والفاعمة إلى تعمػ السؽاطشيؼ عؼ طخيق السسارسة فيتعمسؽن كيف يحمؽن مذكلاتهػ واستغلال مؽاردهػ ال الذعبية السذاركة تؤدى

 .مع مخور الؽقت مؼ خلال الرؽاب والخطأ
  عمى تقميز الجور الآحادى الستعاظػ لمحكؽمة أو السخكد كسا أنها تحجػ دور الرفؽة والشخب في السجتسع،  الذعبية السذاركة تعسل

 .وتداهػ في حل السذاكل الاقترادية والاجتساعية الشاتجة عؼ البشى الاجتساعية القائسة
  الأمخ الحي يؽلج فيهػ الاستعجاد الشفدي وتشعيػ أنفدهػ في  –أي ثقة السؽاطشيؼ  –السباشخة الثقة بالشفذ  الذعبية السذاركة تعدز

 الخطط وتشفيحها وتقؽيسها.تشعيسات وهيئات مجتسعية تدانج الحكؽمة في تؽفيخ احتياجاتهػ وتذارك في وضع 
  مخ مذاركة السؽاطشيؼ تجعمهػ أكثخ تقبلًا لمقخارات والسذخوعات والبخامج التشسؽية التي يذاركؽن فيها بفاعمية وبخوح الفهػ والسدئؽلية الأ

 .الحي يؤدى إلى نجاحها
 أفخاد السجتسع عمى السبادأة وفتح باب التعاون مع الجهات الخسسية ودعسها بالأفكار البشاءة والرائبة. الذعبية السذاركة تحفد 
  تدهػ مذاركة السؽاطشيؼ في إرساء وتأكيج القيػ الخاصة بالسحافعة عمى السال العام. 

 في السجيشة، وهحا حتى تكؽن السجيشة كبشية اجتساعية، في تطؽر دائػ.  مسا سبق، فممسذاركة الذعبية دور فعال في تحقيق التشسية
 

 نقاط( 20الحمرين الثاني:   )
.عمى الطالب اختيار نسؽذج واحج مؼ الشساذج السقجمة في السحاضخة بالتفريل وهي : * تجخبة الجول الاسكشجانفية )الشسؽذج 1   

 ن(04)الستحجة... الاسكشجنافي(، *تجخبة ماليديا، *تجخبة الامارات

 -أم البؽاقي –جامعة العخبي بؼ مهيجي 
 الاجتساعية والاندانيةالعمؽم كمية 

 العمؽم الاجتساعية قدػ  
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 2025 - 2024الدشة الجامعية: 
  السدتؽى: ثالثة ليدانذ

 التخرز:عمػ الاجتساع
 سا1د،30السجة: 
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. تحجيات التشسية السدتجامة في الجدائخ: *ضعف معجل الشسؽ الاقترادي،*مذكمة البطالة،*مذكمة الفقخ،*الترحخ،*التؽسع 2
 ن(22)العسخاني عمى حداب الأراضي الدراعية،*مذاكل التمؽث.

 
 نقاط( 20الحمرين الثالث:   )

  ن(10)تسة( )مقجمة، عخض وخا في شكل مقال عمسي الإجابة تكؽن 

:  "ارتباط ظاهخة العؽلسة بالتشسية السدتجامة في السجال الاقترادي فقط ولا يسج برمة لمتشسية البيئية والذاممة"يشاقر فيه الطالب فكخة 
بل تعجت الى  لان العؽلسة ارتبطت بالتشسية السدتجامة الذاممة العجيجة السجالات ليذ الاقترادية فقط ن(10)وهذا طرح )مترفوض(

ت أخخى مثل التشسية الاجتساعية والبذخية والدياسية وخاصة التشسية البيئية )الايكؽلؽجية( التي أصبحت مؼ مؤشخات التشسية مجالا
 السدتجامة في العالػ .

حات ، والتحميل بسرطمالعولمة، الحنمية المسحدامتة، الحنمية البيئية والشامتلة التالية في السقال: حيث يتػ اعتساد الكمسات السفتاحية
 ن(16)سؽسيؽلؽجية 

 

 

 أ.د حفيظي ليليا 
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